

我省7例本土确诊病例出院 郑州恢复个体诊所诊疗服务

新华社郑州8月29日电(记者王烁)记者29日从河南省卫健委获悉,8月28日0-24时,河南省无新增确诊病例、无症状感染者、疑似病例。9例确诊病例出院(本土7例、境外输入2例),2例无症状感染者解除医学观察(境外输入2例)。

2021年7月31日至8月28日24时,河南省累计报告本土确诊病例167例,累计出院本土确诊病例78例。目前在定点医院隔离治疗的本土确诊病例89例。

2020年1月21日至2021年8月28日24时,河南省累计报告确诊病例1528例(本土1440例、境外输入88例),现有住院病例109例(本土89例、境外输入20例)。尚在医学观察的无症状感染者12例(本土1例、境外输入11例)。累计追踪到密切接触者44890人,正在观察的密切接触者1863人。

据了解,自8月28日起,郑州市恢复个体诊所诊疗服务。郑州要求,诊所、村卫生室、社区卫生服务中心均要在醒目位置张贴标识,引导具有发热、干咳等新冠肺炎相关症状的患者到设置发热门诊的医疗机构就诊。发现具有新冠肺炎相关症状的患者时,要在做好流行病学问诊和相关信息登



郑州有序恢复餐饮堂食

8月29日,市民在郑州市一家餐厅内用餐。8月28日起,郑州有序恢复餐饮堂食,进入餐厅的顾客、外卖配送员等人群要接受体温检测和查验健康码。餐厅推广分餐制,提供公筷公勺,建议就餐时间不超过两小时。此外,餐厅进店人数要与餐位数相匹配,不得造成点餐、等餐、等位等人员聚集。新华社记者 李嘉南 摄

记的基础上,立即向属地新冠肺炎疫情防控工作领导机构报告,安排专用转运车尽快将其转至设置发热门诊的医疗机构就诊。乡镇卫生院、社区卫生服务中心、民营医疗机构要强化疫情防控措施,严格落实首诊负责制。

阿富汗撤离进入倒计时 难民问题带来新挑战 拜登:喀布尔可能再次发生恐怖袭击

新华社北京8月28日电 美国白宫新闻秘书普萨基27日表示,美方自本月14日以来已从阿富汗撤离约10.5万人,其中包括约5100名美国公民。目前,德国、西班牙、加拿大等国家已宣布结束从阿富汗的撤离行动,英国的撤离行动也进入最后阶段。

阿富汗局势出现重大转变后,随之而来的难民问题给欧洲提出新挑战。作为欧洲门户之一,希腊的边境或面临较大压力。希腊移民和庇护部部长诺蒂斯·米塔拉希27日在议会提及阿富汗最近事态发展时表示,希腊不会像2015年至2019年那样成为非正常移民流入欧洲的门户。

此外,希腊总理米佐塔基斯近日与土耳其总统埃尔多安通电话,两人同意向距离阿富汗较远的国家提供支持。米佐塔基斯23日对来访的欧洲议会官员表示,希腊正在保护本国也是欧盟的边界。

27日晚,24名阿富汗难民乘机抵达葡萄牙首都里斯本军用机场。葡总统德索萨在机场举行的记者招待会上说,对于那些在困难时期帮助过葡萄牙军人的阿富汗人,葡萄牙有义务在他们面临困境时伸出援助之手。葡国防部长克拉维尼奥说,葡方此次共帮助撤出58名阿富汗人,其中包括为葡军服务的翻译人员,第二批难民将于28日抵达里斯本。

阿富汗首都喀布尔机场外26日发生自杀式炸弹袭击事件,此前美方确认袭击造成美军13人死亡、18人受伤,美



这张8月27日的视频截图显示的是阿富汗难民乘机抵达葡萄牙首都里斯本军用机场。新华社发(张柯摄)

国认为“伊斯兰国”阿富汗分支实施了袭击。另据美国媒体援引阿富汗卫生部门官员的话报道说,袭击目前已造成至少170人死亡。

27日,美国中央司令部发言人比尔·厄本在一份简短声明中说,美军无人机当天在阿东部楠格哈尔省对一名“伊斯兰国”阿富汗分支人员实施空袭。初步迹象表明,目标已被打死。

据新华社华盛顿8月28日电(记者刘品然)美国总统拜登28日说,美军方评估认为,未来24小时至36小时阿富汗首都喀布尔很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论

阿富汗局势后发表声明说,喀布尔局势仍然“非常危险”,喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说,喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登说,他已要求美国军方采取一切可行措施优先实现部队防护,确保其拥有所有权限、资源和计划保护现场美军。

拜登今年4月宣布,驻阿美军5月1日开始撤离,9月11日前完全撤出。7月他又表示,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。8月15日,塔利班进入并控制喀布尔,宣布“阿富汗的战争已经结束”。

国家卫生健康委 副主任曾益新: 反对将溯源工作 作为“甩锅”的工具

据新华社北京8月29日电 国家卫生健康委副主任曾益新就美国情报部门发布新冠病毒溯源调查摘要接受记者专访。曾益新表示,由美国的情报部门,而不是专业医学机构来发布溯源调查报告,这本身就极具讽刺意味,是谁在将溯源问题政治化也就一目了然。新冠病毒溯源是一个科学问题,中国政府从疫情发生以来一直支持科学开展新冠病毒溯源,但反对将溯源工作政治化,反对将溯源工作作为“甩锅”的工具。

巴西圣保罗: 大型活动参与者 需出示疫苗接种证明

据新华社圣保罗8月28日电(记者宫若涵)巴西圣保罗市政府28日发布公报说,从9月1日起,大型活动参与者需出示疫苗接种证明。

根据这一规定,届时超过500人的音乐会、集市、会议和体育赛事的参与者,都需要出示至少接种一剂新冠疫苗的证明。不遵守这一规定的活动主办方将受到处罚。巴西里约热内卢市政府27日宣布,从9月1日起,当地居民以及游客进入健身房、电影院、博物馆、展会等公共场所时需要出示疫苗接种证明,但酒吧、餐厅、商场和店铺不在其中。

地区合作会议 在伊拉克举行 呼吁实现中东地区稳定

据新华社巴格达8月28日电(记者张森)由伊拉克政府主办的巴格达合作与伙伴关系会议28日在伊首都巴格达举行。与会各方一致呼吁,通过团结地区和国际力量努力实现中东地区稳定。

会议由伊拉克总理卡迪米主持。法国总统马克龙、埃及总统塞西、约旦国王阿卜杜拉二世等9个国家的元首或代表,以及一些地区和国际组织的代表出席会议。卡迪米在开幕致辞中表示,希望通过此次会议增进地区国家关系,发展经济合作伙伴关系,促进伊拉克重建。

会后发表的联合声明说,中东地区正面临共同挑战,需要地区国家在合作和共同利益基础上应对这些挑战。与会各方在地区和国际层面达成共识,呼吁加强政治、经济和安全伙伴关系,推动建设性对话,并在共同利益基础上加深理解。在应对新冠疫情方面,与会各方呼吁通过分享疫苗机制和交流成功经验,促进卫生部门建立有效合作。